

# 上海虹桥国际中央商务区管委会考察团访印尼华裔总会



黄德新赠纪念品给付乃恂时与双方代表合影



交流座谈会情景

【本报讯】10月23日(星期一)16:30分,上海虹桥国际中央商务区管委会考察团一行,包括付乃恂副主任、岑福康、范意萍、赵俊、陈钟宇、朱莹华访印尼华裔总会(INTI)。

一行人的到来受到该会主席黄德新、黄财利、黄裕祥、黄春和、江森成、秘书长叶展德、黄森雄、曾治仁、黄德星、古秀芳、曾丽云、廖幼青、陈美致老师、袁霓等理事和成员的热情接待。宾主双方进行了亲切友好的谈话。

会上,放映INTI活动短片,黄德新介绍了该组织发展情况。他说,“华裔总会是一个印尼的全国

性华人社团,于1999年在雅加达宣告成立,目前在印尼全国各地已成立了90多个分会。自成立迄今24年来,始终秉持创会宗旨和使命,积极开展各项会务工作,为争取华人正当合法权益,维护各民族之间的团结与和谐,为促进印尼的发展和进步作出了积极努力和贡献。印尼华族三千多万,是海外华人最多的国家,印尼国籍法通过后,不再有所谓的原住民和非原住民,凡是在印尼出生的人就是印尼公民。

他指出,希望通过代表团此次访问,能增进双方彼此间的交流,加强紧



黄德新致词

密联系,为未来的合作建立良好基础,实现互惠共赢的目标。印尼华裔总会愿意为中国企业家来印尼投资兴业牵线搭桥,提供咨询等方面服务。

付乃恂副主任致词,非常高兴能与大家在雅加达见面。特别感谢印



付乃恂致词

尼华裔总商会对本次活动的支持和精心安排,让我们有机会和优秀的印尼企业家面对面交流。

中国与印尼在经济文化交流与合作始终保持良好势头。就在上个月,中国国家总理李强访问印

尼,进一步推动两国在农业、医药卫生、青年、教育、文化、旅游等领域的交流与合作,签署多个双边合作文件,这为扩大两国务实合作开启了新的篇章。

他说,“今天我们来到这里,重点向印尼企业家推介虹桥国际中央商务区,它位于上海西部,紧邻虹桥综合交通枢纽,具备了交通、区位等得天独厚的优势。在这里,中国政府发布了多重国家战略。中国国际进口博览会、长三角一体化发展和虹桥国际开放枢纽等重大任务和政策利好赋能商务区。这次印尼之行,就是

为了与印尼企业家分享大虹桥最新的发展机遇,等下我的同事将为大家深入介绍大虹桥的情况,我们还预留了充足的时间与大家交流互动。大虹桥是承载着国家战略、高度开放、充满机遇的地方,我们将以一流的功能定位、一流的营商服务、一流的区域品质,把大虹桥打造成为世界的市场,共享的市场,诚挚地欢迎各位印尼企业家来大虹桥看一看,与我们一起共商、共享未来的发展机遇。”

会后,宾主双方互换纪念品并合影留念。  
本报记者明光报道/摄影



付乃恂赠纪念品给黄财利时与双方代表合影

## 太极与印尼东岳太极拳总会在青年和体育部广场举办“迈向2045年健康印尼”太极活动



哈约诺·伊斯曼



黄慧娟

【本报讯】太极与印尼东岳太极拳总会(ADYTI)于周日(22/10/2023)上午在雅加达中区Gerbang Pemuda街青年和体育部广场举办题为“迈向2045年健康印尼”的太极活动。

此项由印尼东岳太极拳总会管理层和会员发起的活动,出席者除了数百名太极操积极分子参与外,另外还有印尼中央娱乐体育委员会总主席哈约诺·伊斯曼(Hayono Isman)、雅加达首都专区印尼娱乐体育委员会主席布尔哈努丁(Burhanuddin)、卫生部代表卡铎(Gatot)、印尼东岳太极拳总会总主席黄慧



哈约诺·伊斯曼与卡铎、黄慧娟、索菲亚、善苏丁、陈丽莎等人物



反射疗法练习示范

娟(Wirawati Hartawan)、黄氏宗亲总会代表温东(Untung Krisna Wijaya)和印尼华裔总会代表陈丽莎(Lisa Tanjung)也出席此项活动。

在太极与印尼东岳太极拳总会迈向2045年健康印尼的太极活动中,有黄慧娟牵头的反射体操、太极养生功、努山达拉一太极24式、太极扇(功夫扇)、共享健康,首都专区Gabungan Sasana陈式太极拳精要十八式、32式太极剑或42式太极剑,东岳2中央领导理事

会和首都专区培训班,首都专区培训班陈氏太极扇和陈氏太极刀1。

印尼东岳太极拳总会总主席黄慧娟对青年和体育部为实现社区的健康而提供同样的机会,支持政府迈向2045年健康印尼方案,对此表示感谢,黄慧娟也说,举办这项活动是为了纪念往生者廖展远(Tjandra Herawati Widjaja),她创立印尼太极气功协会(PORPI),后来改为印尼东岳太极拳总会,为印尼人民发展太极拳健身运

动。

廖展远女儿之一黄慧娟表示:“我们感激廖展远(Tjandra Herawati Wijaya),她向印尼人民分享了她的知识和伟大精神,让我们能够感受到锻炼太极拳的好处。”黄慧娟说,她母亲在发展太极体操所付出的努力,得到了时任总统苏西洛政府的认可,通过目前担任青年和体育部长的阿迪亚克萨(Adhyaksa Dault),向已往生者廖展远颁发表彰令。

除此之外,廖展远创

立印尼东岳太极拳总会,其愿景和使命是让社会民众健康、团结,不分种族、宗教或阶级。黄慧娟补充道:“让我们有健康的身体而且充沛的精神,支持(政府的)体育计划,也就是到2045年,印尼的健康水平从30%提高到80%。”

印尼中央娱乐体育委员会总主席哈约诺赞赏此次举办的活动,哈约诺说:“印尼东岳太极拳总会的太极拳具有非凡的独立性。太极拳对我们、对社会都有好处,能够为印尼



卡铎



索菲亚·善苏丁

打造印尼民族具有精力充沛的体质和冠军的心态。”他希望太极拳运动能推广到乡级和村级范围,促进印尼人民具有精力充沛的体质。

在这场中,哈约诺传达了一则佳讯,即随着第11号法令的存在,锻炼太极拳已成为印尼民众的重要部分,同时邀请观众默哀片刻,为廖展远祈祷。

卫生部代表卡铎也给予高度的赞赏:“廖展远在帮助增强和提高成员的免疫力方面做出了非凡的贡献,感谢她生前的付出。希望我们能够继续合作。”

BAM



太极扇(功夫扇)示范



32式剑或42式剑



中国传统舞蹈表演